

# 用氣球來服侍？！

張靜欣執事



每年踏入十一月就是差傳月，今年更是為慶祝卅週年預備了不少活動及宣傳，希望可以深化及推動弟兄姊妹認識差傳部及關心宣教士，在十月最後的主日舉行 Yusuf 的按牧典禮就好像是為差傳月打響頭炮，作為籌委之一，我在籌備的過程中充滿興奮及戰兢，因疫情及防疫政策的變化而需要及時的應變，感謝天父的恩典，也謝謝團隊各人給力及彼此支援，還有出席聚會的你，讓典禮得以順利進行。

當日小妹主要是負責佈置拍照區，只是用氣球製作一些「提子」加在一些假葉上面，寓意：牧者的牧養結果纍纍-更多弟兄姊妹蒙恩。

「你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。」約翰福音 15:8

典禮過後，有機會和 Yusuf 牧師及 Ningsih 師母閒談了一會，Yusuf 牧師再次提及可與印尼姐姐扭氣球，希望可以吸引未信的姐姐，也是以興趣班來接觸未信朋友，值得再思的事奉機會。

感謝神，過去十多年多給我扭氣球同行者：先是一同學習的伙伴、以氣球佈道為目的的小組、透過派發簡單氣球造型、以氣球佈置增添氣氛與及一面製作氣球造型一面講述福音內容(講故事)，在當中是以導師身份教學，學習得益良多，生命分享互動。

個人覺得氣球可以拉近人與人之間距離，更想以氣球讓人認識天父，可是坊間也有不少氣球工作者賴以製作氣球造型/佈置為生。在此感到兩難，教會很常免費派送氣球給街坊，但是氣球真實價值是工作者花上時間，精神及心思。求主助小妹在這事奉上取得平衡及定位。

深願能將所學習的能用在福音事工上，願天父帶領。

